Российская Федерация

СУЕТСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

24 февраля 2015г. № 172 с. Верх-Суетка

Отчет начальника МО МВД России «Благовещенский» за 2014 г.

Заслушав информацию о деятельности ПП по Суетскому району МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко Алексея Дмитриевича, руководствуясь статёй 28 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов РЕШИЛО:

- 1. Принять информацию начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко А.Д. к сведению.
- 2. Рекомендовать начальнику пункта полиции по Суетскому району (В.И.Родичеву) в 1-м квартале 2015 года:
- 2.1. Организовать работу подчиненных сотрудников, направленную на снижение остатка нераскрытых преступлений, в т.ч. квартирных краж, прошлых лет, выявление и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов.
- 2.2. Совместно с сотрудником УИИ организовать осуществление контроля за поведением осужденных, отбывающих наказание без изоляции от общества, по месту жительства и в общественных местах, исполнением возложенных на них судом обязанностей, проведение с ними профилактической работы. При выявлении нарушения общественного порядка, с целью принятия к данным гражданам мер профилактического воздействия ходатайствовать о замене условного осуждения на лишение свободы.
- 2.3. Продолжить реализацию Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ по работе с лицами, формально подпадающими под административный надзор и соблюдению ими установленных судом административных ограничений и выполнения возложенных на них Федеральным законом обязанностей, возможности совершения ими преступлений и иных правонарушений, в том числе связанных с уклонением от административного надзора.
- 2.4. Совместно с УУП, ОУР провести мероприятия по выявлению групп несовершеннолетних антиобщественной направленности на ранней

стадии их формирования, осуществлять профилактические рейды по проверке в вечернее время несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН МО, склонных к совершению преступлений, правонарушений.

- 2.5. Совместно с органами системы профилактики провести рейдовые мероприятия в вечернее время с целью реализации Закона Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края».
- 3. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Администрации Суетского района.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Глава района В.А. Коробов

ОТЧЕТ

начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции **Алексея** Дмитриевича Кухленко перед депутатами Суетского районного Собрания депутатов по вопросу «О результатах работы пункта полиции по Суетскому району МО МВД России «Благовещенский» на основных направлениях деятельности за 2014 год»

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В течение 2014 года основные усилия личного состава межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский» и в частности пункта полиции по Суетскому району были направлены на обеспечение охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан, выявлению, предупреждению и раскрытию преступлений.

Совместно с другими правоохранительными структурами, органами местного самоуправления и общественностью продолжена реализация всех программ правоохранительной направленности на территории района. Предпринятыми мерами в целом удалось сдержать криминальную ситуацию под контролем и не допустить осложнения оперативной обстановки.

Подводя итоги работы Межмуниципального отдела в целом за 2014 год нужно отметить, что прошедший период был довольно сложным. Отдел неоднократно подвергался проверкам, в том числе в апреле проведена контрольная проверка со стороны аппарата ГУ МВД России по Алтайскому краю по результатам инспектирования 2013 года. Контрольной проверке подверглись 17 направлений деятельности и по всем направлениям наша деятельность оценена положительно.

В прошедшем периоде 2014 года на территории Суетского района зарегистрировано 836 заявлений и сообщений граждан о происшествиях и преступлениях, что выше 2013 года на 20,9%, или плюс 175 в абсолютных числах.

Возбужденно 55 уголовных дел, против 79 предшествующего периода (снижение составило 30,4%), что в конечном итоге можно охарактеризовать улучшение оперативной незначительное обстановки, результате В профилактического воздействия со стороны правоохранительных органов. В общем числе совершенных преступлений, основную массу традиционно занимают кражи различных форм собственности -52,7% или 29 фактов, в том числе 3 квартирных, две из которых до сих пор не раскрыты. Число тяжких преступлений снизилось с 9 до 7. Не допущено убийств, фактов причинения тяжкого вреда здоровью, грабежей, разбойных нападений, вымогательств, хулиганств, однако совершено изнасилование, лицо по которому установлено.

Сотрудниками следственных подразделений и дознания расследовано 40 преступных деяний. Привлечено к уголовной ответственности 45 граждан. Из них 26, или 57,8%, не имеют постоянного источника доходов, то есть попросту нигде не работающие. Что само по себе не может не вызывать нашей озабоченности. Не занятость населения ведет к увеличению криминальной активности населения, а особенно той ее части, которая уже ранее имела проблемы с законом. Общее количество лиц, ранее совершавших преступления и вновь преступивших закон, снизилось на 6,9% или с 29 до 27 человек, из них 13 человек, имеющих непогашенную, либо не снятую судимость.

Усугубляют данную ситуацию распространенность пьянства. Несмотря на снижение общего количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения снижено с 23 до 19 фактов. Можно с уверенностью констатировать, что преступления с наиболее тяжкими последствиями совершаются из года в год именно в состоянии алкогольного опьянения. В 2014 году, впрочем как и в прошлом, вопросам борьбы с нелегальными торговцами алкогольной продукции мы уделяем особое внимание. Следует отметить, что в сфере незаконного оборота алкогольной продукции было выявлено 20 правонарушений, из незаконного оборота изъято 95,81 литров спиртосодержащей жидкости. Образцы направлены на исследование в главное управление. В перспективе привлечение лиц указанной категории к уголовной ответственности. Всего на территории Суетского района за нарушение алкогольного законодательства было составлено 319 административных материалов, или 84,2% от общего количества выявленных правонарушений.

Положительным образом следует отметить совместную работу, проведенную в прошедшем периоде подразделением по делам несовершеннолетних и педагогических коллективов, в сфере противодействия подростковой преступности. За 2014 год было зарегистрировано 1 преступление совершенное несовершеннолетним, так же как и в 2013 году.

По состоянию на 01.01.2015 года на учете в ОУУП и ПДН МО МВД России состоит 7 несовершеннолетних. Совместно «Благовещенский» консультацией «Суетской ЦРБ», по месту жительства отрабатывались семьи, ожидающие рождения ребенка и находящиеся в социально – опасном положении для выяснения условий, в которых проживает семья и возможного нахождения в данной семье новорожденного ребенка. Совместно со специалистами попечительству отдела образования Суетского района отрабатывались по месту жительства опекунские семьи. В школах района проводились, беседы и лекции по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В отчетном периоде силами сотрудников полиции и другими заинтересованными ведомствами были проведены оперативно-профилактические операции и акции. В ходе проведения таковых совместно с заинтересованными ведомствами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проверялись несовершеннолетние и неблагополучные родители, состоящие на профилактическом учете в ПДН и проведение в отношении них полного комплекса профилактических мероприятий. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей

воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних, к административной ответственности привлечено 22 родителя.

В полном объеме обеспечена охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий различной направленности.

За истекший период выявлено 4 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков: 1 преступление по ч. 2 ст. 228 прим 1, 2 преступления по ч. 1 ст. 228 и 1 преступление по ч. 2 ст. 228 УК РФ.

Всего на территории района за 2014 год было выявлено 966 административных правонарушений. Из них 510 правонарушений по линии ГИБДД. Задержано 40 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения или отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования.

Допущено 7 учетных дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 7 человек. Гибели граждан в ДТП не допущено.

На регулярной основе в Суетский район направлялись экипажи ДПС из Благовещенки. В текущем году данная практика будет продолжена и, уверен, при активной Вашей и жителей района позиции ни один нарушитель не останется без нашего внимания. Работы в данном направлении у нас более чем достаточно.

Уважаемые депутаты и все присутствующие!

В своей информации я довел коротко о той работе, которая проведена сотрудниками нашего отдела в прошедшем году.

Завершая свое выступление, хочу подчеркнуть, что межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Благовещенский» и в частности пункт полиции по Суетскому району, в состоянии обеспечить должный правопорядок на территории Суетского района. Для этого у нас есть прочная организационно-правовая база, достаточное материально-техническое обеспечение и в подавляющем числе грамотный, профессионально подготовленный личный состав.

Предложения по стабилизации оперативной обстановки в предстоящем периоде изложены в проекте решения.

И последнее на чем хотел бы остановиться в виду стремительно развивающихся информационных технологий Межмуниципальный отдел уже вышел на качественно новый уровень оказания государственных услуг гражданам, в том числе и электроном виде, более полную информацию можно получить на сайте в интернет ресурсе по адресу: http://www.gosuslugi.ru.

В 2015 году перед МО стоят не менее сложные задачи, в решении которых мы надеемся на Вашу поддержку. Реализация мероприятий, проводимых в рамках районных программ профилактической направленности в целом, благоприятно отразится на состоянии преступности на территории Суетского района. С уважением,

Начальник МО МВД России «Благовещенский» подполковник полиции